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Težak život pod starost!

  

Podgoričanin Momčilo Grba, koji ima 66 godina, živi u sobičku kod svog prijatelja u veoma
teškim uslovima. Loše zdravstveno stanje, nemaština, hlad-noća, glad i samoća pritisli su ovog
čovjeka koji nikako da pronađe izlaz iz, za njega beznadežne situacije. – Ne živim ni privatno,
niti u svom stanu. Primio me je jedan moj prijatelj, Milorad Mića Vujačić u Rogamima. Živim u
jednoj sobi. Ozidana je ali hladna, naročito sada kada su temperature ovako niske. Nema ni
grijanja, ali sam prijatelju zahvalan što nisam završio na ulici. Imao sam dva kilograma krompira
i kada sam htio da to skuvam prije par dana, vidio sam da je sve smrzlo. U tom trenutku sve mi
se na glavu sručilo, pomišljao sam na najgore… –priča polutihim glasom Momčilo Gr-ba,
skrivajući pogled i suze koje su kapale niz njegovo lice. On živi sam. Trenutno je bez primanja.
Imao je ženu koja je bila zaposlena, a onda je ona iznenada preminula. Naslijedio je penziju, ali
tek tolika je da pokrije ratu za kredit. Za život ne ostaje ništa. Otplaćivaće ga još četiri godine. –
Od fondacije ,,Čovjekoljublje” dobijam pomoć. Daju mi hranu, i garderobu, na čemu sam im od
srca zahvalan – kazao je Grba. Dodao je da nije obraćao ni jednoj instituciji, sem jednom
prilikom Crvenom krstu. 

      

  

– Potpuno sa bespomoćan. Dijabetičar sam, imam visok šećer. Primam insulin i zbog lošeg
zdravstvenog stanja i godina ne mogu da radim. U takvoj sam situaciji da nemam život – kazao
je razočarano Grba u razgovoru za naše novine.  Dodaje da je penziju naslijedio od pokojne
supruge koja je nekada radila u ,,Titeksu”, te da je nakon nje ostao potpuno sam. - Nemam
nigdje ništa na bijelom svijetu, sem ovo garderobe na sebi. To je sve što imam – kaže u
razgovoru Momčilo Grba.

  

Samo da prebrodi zimu

  

 1 / 2



Podgoričaninu Momčilu Grbi neophodna pomoć

Svi ljudi dobre volje, a koji imaju mogućnosti da pomognu Momčilu Grbi da prebrodi ovu zimu i
staračke dane, mogu to učiniti uplatom novčanih sredstava na žiro račun broj 01-002-0008598.6
kod Podgoričke banke, na ime Momčilo Grba.
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